y - drunove clenenl

¢islo Skutednost v tcet.obdobi
0OznaCeni TEXT Fadkuy
Sledovaném Minuiém *
L. Triby za prode] zboil 616000 1 2
B, Naklady vynaloZené na prodané zboii 030000 0 1
+ Obchodni marZe 050600 1 1
11. Yykony 070000 108087 103066
1.l Tr by za prodej vlastnich vyrobkd 070100 108218 103772
a sluzeb
112 Iména stavu zasob vlastni Cinnosti 070200 1307 -6218
L. 3. Rktivace 070300 1176 5512
B, Vikonova spotieba 82838 79669
B.1. Spotfeba materialu a energle e 62005 62213
B.2. SluZby 20833 17456
+ Pridand hodnota 110000 25250 23398
C. Osobni naklady 31613 31253
¢l Mzdové ndklady 23231 23109
C.2. Odmény Clentm orgénd spoleCnosti 734 632
a druZstva
C.3. Néklady na socialni zabezpeleni 130300 7648 1512
a zdravotni pojisténi
D. Dané & poplatky 861 1302
By Odpisy dlouhodobého nehmotného 170000 11888 12676
a hmotného majetku
I11. 1680 £783
I11.1. 18010 2645 6223
I11.2. 190200 2035 560
F. 3853 3036
F.l 2033 2428
£.2. 210200 607
c. 230000 0 ~439
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